
ʈʦʩʩʠʡʩʢʘʷ ɸʢʘʜʝʤʠʷ ɽʩʪʝʩʪʚʝʥʥʳʭ ʅʘʫʢ,                    

ʉʝʢʮʠʷ ïçɻʝʦʧʦʣʠʪʠʢʘ ʠ ʙʝʟʦʧʘʩʥʦʩʪʴè, 2 ʬʝʚʨʘʣʷ 2017 ʛ.                                

ʇʉʀʍʆʌʀɿʀʆʃʆɻʀʏɽʉʂʀɽ ʀ

ʇʉʀʍʆʃʆɻʀʏɽʉʂʀɽ ɼɽʊɽʈʄʀʅɸʅʊʓ  

ʃʀʏʅʆʉʊʀ  ʂɸʂ ʆʉʅʆɺɸ 

ɹɽɿʆʇɸʉʅʆʉʊʀ ʅɸʎʀʀ

ʊʘʙʠʜʟʝ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʠʯ 

ʯʣʝʥ ïʢʦʨʨ. ʈɸɽʅ

ʧʝʜʘʛʦʛ-ʧʩʠʭʦʣʦʛ, ʧʨʦʬʝʩʩʦʨ, ʜʦʢʪʦʨ  ʬʠʟ.- ʤʘʪ. ʥʘʫʢ   

ʢɻʩʧʝʨʪ ʤʝʞʜʫʥʘʨʦʜʥʦʛʦ ʨʝʝʩʪʨʘ ʩʧʝʮʠʘʣʠʩʪʦʚ

ʧʦ ʧʩʠʭʠʯʝʩʢʦʤʫ ʟʜʦʨʦʚʴʶ,

ʜʠʨʝʢʪʦʨ ʅʘʫʯʥʦʛʦ ʎʝʥʪʨʘ çʇʩʠʭʦʪʝʨʘʧʝʚʪʠʯʝʩʢʘʷ  

ʧʝʜʘʛʦʛʠʢʘè ʄʠʥʦʙʨʥʘʫʢʠʈʌ



ʎɽʃʀ ɼʆʂʃɸɼɸ
1.ʆʙʨʘʪʠʪʴ ʚʥʠʤʘʥʠʝ ʧʨʠʩʫʪʩʪʚʫʶʱʠʭ ʥʘ ʦʩʦʙʝʥʥʦʩʪʠ ʩʦʙʩʪʚʝʥʥʦʡ 

ʣʠʯʥʦʩʪʠ ïʤʦʞʝʪʙʳʪʴ ʦʥʠ ʦʧʘʩʥʳ ʜʣʷ ʟʜʦʨʦʚʴʷ ʠ ʩʦʮʠʫʤʘ?

2.ʆʪʚʝʪʠʪʴ  -ʢʪʦ ʥʝʩʸʪ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ ʟʘ ʜʝʩʪʨʫʢʪʠʚʥʳʝ  ʧʨʦʮʝʩʩʳ 

ʚ ʩʦʮʠʫʤʝ?

3. ʇʦʣʫʯʠʪʴ ʧʦʜʜʝʨʞʢʫ ʥʘʫʯʥʦʛʦ ʩʦʦʙʱʝʩʪʚʘ ʈɸɽʅ ʤʦʠʤ 

ʧʨʝʜʣʦʞʝʥʠʷʤ  ʧʦ ʦʟʜʦʨʦʚʣʝʥʠʶ  ʥʘʮʠʠ

ʉʆɼɽʈɾɸʅʀɽ ʇʉʀʍʀʂʀ ʏɽʃʆɺɽʂɸ = 

ʙʝʩʩʦʟʥʘʪʝʣʴʥʦʝ + ʩʦʟʥʘʥʠʝ

ʩʫʱʥʦʩʪʴ + ʣʠʯʥʦʩʪʴ

ʧʩʠʭʦʬʠʟʠʦʣʦʛʠʷ + ʧʩʠʭʦʣʦʛʠʷ

ʧ/ʬ ʜʝʪʝʨʤʠʥʘʥʪʳ + ʧʩʠʭʦʣ. ʜʝʪʝʨʤʠʥʘʥʪʳ

ʥʘʩʣʝʜʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ + ʚʦʩʧʠʪʘʥʠʝ

80 % + 20 %



˽˿ˮ̆˻̅ˮ˭ˮ˻˶˻˥ˮ̉Φ 
˨˩́˩˾˸ˮ˹ˢ˹́̍ ό͙ͨͪ͋ͦͪύ

ʇʉʀʍʆʃʆɻʀʏɽʉʂʀɽ ɼɽʊɽʈʄʀʅɸʅʊʓ( ʪʝʩʪ)

ʊʝʩʪ ʂʝʪʪʝʣʣʘ( ʘʚʪʦʨ. ʠʥʪʝʨʧʨ.): EQ = ʉ+L+O+Q4

ʆʪʝʮ,

ɽɺɻɽʅʀʁ 

ʙʫʭʛ., 54 ʛ.

EQ = + 8

ʄʘʪʴ,

ʉɺɽʊʃɸʅɸ,

ʩʣʫʞ., 44 ʛ.

EQ = - 13

ʉʳʥ,

ɸʣʝʢʩʝʡ,

ʩʪʫʜʝʥʪ, 23ʛ.

EQ = + 7

ɼʦʯʴ,

ʄʘʰʘ,

ʰʢʦʣ., 14 ʣ.

EQ = - 11



ʅʆɺʓʁ ʇʉʀʍʆʃ. ʇʆʂɸɿɸʊɽʃʔ ïʉʊɽʇɽʅʔ ʕʄʆʎ.ɿʈɽʃʆʉʊʀ  ɽQ
ʕʤʦʮ. ʥʝʟʨʝʣʘʷ ʣʠʯʥʦʩʪʴ           ʕʤʦʮ. ʟʨʝʣʘʷ ʣʠʯʥʦʩʪʴ

ʈʠʩ.1. (ɺʘʣʝʥʪʠʥʘ ʉ., 35 ʣʝʪ)

ʉʪʝʧʝʥʴ  EQ = C+L+O+Q4 = - 17

ʦʧʘʩʥʦʩʪʴ.

ʈʠʩ. 2   (ʉʝʨʛʝʡ ʉ., 45 ʣʝʪ;

ʉʪʝʧʝʥʴ     EQ = C+L+O+Q4 = +12         

ʙʝʟʦʧʘʩʥʦʩʪʴ.ʛʜʝ ʚʳ?  



ʉʪʝʧʝʥʴ ʵʤʦʮʠʦʥʘʣʴʥʦʡ ʟʨʝʣʦʩʪʠ ʢʘʢ ʢʨʠʪʝʨʠʡ ʦʮʝʥʢʠ 

ʧʩʠʭʠʯʝʩʢʦʡ ʧʘʪʦʣʦʛʠʠ ʠ ʧʩʠʭʠʯʝʩʢʦʡ ʥʦʨʤʳ

̏˸˻̇ˮ˻˹ˢ˶̎˹˻ ˹˩˭˾˩˶ˢ̒ ˶ˮ̉˹˻˿́̎                   ̏˸˻̇ˮ˻˹ˢ˶̎˹˻ ˭˾˩˶ˢ̒ ˶ˮ̉˹˻˿́̎

ʀʩʧʳʪʳʚʘʝʪ  ʚʥʫʪʨʝʥʥʠʡ ʜʠʩʢʦʤʬʦʨʪ,                ʀʩʧʳʪʳʚʘʝʪ  ʚʥʫʪʨʝʥʥʠʡ ʢʦʤʬʦʨʪ.

ʅʝ ʩʧʦʩʦʙʥʘ ʥʝʩʪʠ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ ʟʘ ʥʝʛʦ,      ʂʦʥʪʨʦʣʴ ʩʚʦʝʛʦ ʧʩʠʭʦʣ. ʩʦʩʪʦʷʥʠʷ                                  

ʇʦʵʪʦʤʫ: ʧʨʦʝʢʮʠʷ,  ʧʨʝʪʝʥʟʠʠ, ʜʨ.ʩʣ. ʥʘʝʟʜ.     ɼʦʙʨʦʞʝʣʘʪʝʣʴʥʦʩʪʴ.

ʈʝʬʣʝʢʪʦʨʥʘʷ  ʘʛʨʝʩʩʠʚʥʘʷ ʨʝʘʢʮʠʷ                    ʉʧʦʩʦʙʥʳ ʢ ʩʚʦʙʦʜʝ ʚʳʙʦʨʘ-

ʥʘ ʘʛʨʝʩʩʠʚʥʳʡ ʩʪʠʤʫʣ.                                                 ʧʦʜʩʪʘʚʠʪʴ ʧʨʘʚʫʶ ʱʸʢʫ ʠʣʠ  

ʉʚʦʙʦʜʳ ʚʳʙʦʨʘ ʥʝʪ.                                                        ʧʨʦʜʝʤʦʥʩʪʨʠʨʦʚʘʪʴ ʩʠʣʫ

çʆʂʆ ɿɸ ʆʂʆ, ɿʋɹ ɿɸ ɿʋɹè

ɺʆʁʅɸ  ʤʝʞʜʫ ʵʤʦʮʠʦʥʘʣʴʥʦ ʥʝʟʨʝʣʳʤʠ            ʄʝʞʜʫ ʵʤʦʮʠʦʥʘʣʴʥʦ ʟʨʝʣʳʤʠ          

ʣʠʯʥʦʩʪʷʤʠ    ʅɽʀɿɹɽɾʅɸ.                                    ʣʠʯʥʦʩʪʷʤʠ    ɺʆʁʅɸ 

ʅɽɺʆɿʄʆɾʅɸ.

ʆʙʣʘʜʘʶʪ ʪʦʣʴʢʦ ʢʦʨʦʪʢʦʜʝʡʩʪʚʫʶʱʠʤ               ʆʙʣʘʜʘʶʪ ʜʘʣʴʥʦʜʝʡʩʪʚʫʶʱʠʤ                   

ʪʘʢʪʠʯʝʩʢʠʤ ʤʳʰʣʝʥʠʝʤ.                                        ʩʪʨʘʪʝʛʠʯʝʩʢʠʤ ʤʳʰʣʝʥʠʝʤ.                                      

ʇʩʠʭʦʩʦʤʘʪʠʢʘʠ ʥʝʚʨʦʟʳ . ʅʝʪ ʧʩʠʭʦʩʦʤʘʪʠʢʠʠ ʥʝʚʨʦʟʦʚ.                                                                                   

ʏʘʩʪʦ - ʵʪʦ ʧʘʮʠʝʥʪʳ ʢʣʠʥʠʢʠ ʥʝʚʨʦʟʦʚʠ

ʧʝʥʠʪʝʥʮʠʘʨʥʦʡ ʩʠʩʪʝʤʳ.    



ʏʊʆ ʇʈɽɼʉʊɸɺʃʗɽʊ ʉʆɹʆʁ ʉɽʁʏɸʉ

ʆʂʈʋɾɸʖʑʀʁ ʉʆɺʈɽʄɽʅʅʓʁ ʉʆʎʀʋʄ ?

EQ=-

30 % 50% 20-10 %

=-

EQ=0 EQ=+

ʏʠʩʣʦ ʣʶʜʝʡ ʩ ʧʦʣʦʞʠʪʝʣʴʥʦʡ ʩʪʝʧʝʥʴʶ ʵʤʦʮ. ʟʨʝʣ. EQ 

c ʢʘʞʜʳʤ ʛʦʜʦʤ ʋʄɽʅʔʐɸɽʊʉʗ.

ʀʜʸʪ ʩʚʦʨʘʯʠʚʘʥʠʝ ʥʘʮʠʠ ʯʝʨʝʟ ʥʘʨʘʩʪʘʶʱʫʶ ʵʧʠʜʝʤʠʶ

ʧʩʠʭʦʛʝʥʥʳʭ ʟʘʙʦʣʝʚʘʥʠʡ ʠ ʯʝʨʝʟ ʣʦʢʘʣʴʥʳʝ ʚʦʡʥʳ.

ʂʪʦ ʥʝʩʸʪ ʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦʩʪʴ ʟʘ ʜʝʩʪʨʫʢʪʠʚʥʳʝ ʧʨʦʮʝʩʩʳ ï

ʧʦʣʠʪʠʢʠ ʠʣʠ ʧʩʠʭʦʣʦʛʠ?                ʆʊɺɽʊ ïʇʉʀʍʆʃʆɻʀ. 

ɻʣ. ʮʝʣʴ ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʷ ( ʧʝʜʘʛʦʛʠʢʠ ʠ ʧʩʠʭʦʣʦʛʠʠ ) ï

ʉʊɸʊʔ  ʕʄʆʎ . ɿʈɽʃʓʄʏɽʃʆɺɽʂʆʄ !

ɻɼɽ ɺʓ?



ʇʈɽɼʃʆɾɽʅʀɽ  1  ʇʆ ʆɿɼʆʈʆɺʃɽʅʀʖ ʅɸʎʀʀ. 

ɺʳʨʘʙʦʪʢʘ ʥʘʚʳʢʘ ʧʩʠʭʦʛʠʛʠʝʥʳ  ʫ ʰʠʨʦʢʠʭ ʤʘʩʩ 

ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ ʩ ʧʦʤʦʱʴʶ ʘʚʪʦʨʩʢʠʭ ʘʫʪʦʪʨʝʥʠʥʛʦʚ

ʅɸɺʓʂ ʇʉʀʍʆɻʀɻʀɽʅʓ ïʕʊʆ ʇʈʀɺʓʏʂɸ ʇʈʆʉʊʆɻʆ ɽɾɽɼʅɽɺʅʆɻʆ  

ʇʆʃʋʏɸʉʆɺʆɻʆ  ʇʈʆʉʃʋʐʀɺɸʅʀʗ   ɿɸʇʀʉʀ   ɸʊ

ʕʊʆ ʉʃɽɼʋʖʑʀʁ ʂʋʃʔʊʋʈʅʓʁ ʕɺʆʃʖʎʀʆʅʅʓʁ ʅɸɺʓʂ ʇʆʉʃɽ ʅɸɺʓʂɸ 

ʇʈʗʄʆʍʆɾɼɽʅʀʗ, ʅɸɺʓʂɸ ʈɽʏʀ, ʅɸɺʓʂɸ ɻʀɻʀɽʅʓ ʊɽʃɸ

ʉʘʤʘʷ ʵʬʬʝʢʪʠʚʥʘʷ ɸʊˉ1 ʚ ʈʦʩʩʠʡʩʢʦʤ ʀʅʊɽʈʅɽʊɽ.

ʉʆʊʅʀ ʊʓʉʗʏ ʇʈʆʉʃʋʐʀɺɸʅʀʁ


